



Program pořadu

„Návrat k tradici II.“
Terezín 12. – 15. června

V **pátek** unikátní ruční stavění máje od 17 hodin. Akce bude doprovázena programem rádia JIH nejen pro děti a mládež. Součástí programu bude také akce „Vaření s červíky“. Večerní program pak zajistí rocková skupina **MASSAGE**

Sobota bude naplněna vínem, v podobě Prestížní přehlídky špičkových moravských vín.

Lahve naplněné tímto tekutým pokladem Jižní Moravy vydají svá tajemství 13.6. 2009, od 15 hod. K ochutnávce budou nabízeny skvosty v podobě vynikajícího vína drobných vinařů z okolí, ale také známých vinařských firem z celého regionu. Převážně se bude jednat o tichá vína ročníku 2008, můžete se však také těšit na vína archivní i šumivá. Celý program zahájí **trubači** z lesnické fakulty **MZLU v Brně**.

V dopoledním programu bude možné shlédnout vystoupení několika **folklórních souborů**. Od 19:00 hraje v areálu vinných sklepů k tanci a poslechu **cimbálová muzika**

MLÁDÍ z Čejče.

Folklórní zpěvy a tance je možno až do půlnoci prokládat **volnou degustací špičkových vín**. Chybět nebude ani doprovodný program:

Shlédnout můžete:

- Ukázky slováckého tance – „Verbuňk“,
- sekání sektu šavlí – „sabrage“
- a mnoho dalšího z pestrého folklórního programu.

Nenechte si proto ujít tuto jedinečnou příležitost, kde pestrost moravských vín odkrývá kouzla Moravy!

V letní rozverném náladě a veselí, bude možno pokračovat i následující den, kdy je na programu krojová zábava.

Muzeum vinařství a venkova o.s. Vás srdečně zve na slovácké krojované hody pod májů.

V **neděli** od 14:00 zahájí hodovou veselici slavnostní průvod obcí. Po průvodu bude následovat vítání přespolní chasy podle staré tradice s veselou tanečnicí až do 19:00 hod, kdy slovo dostane hodová večere. Od 21:00 bude dále pokračovat zábava na sóle pod májů až do ranních hodin. Celý hodový program bude k tanci a poslechu doprovázet :

Slovácká dechová hudba **STŘÍBRŇANKA**
s kapelníkem Vojtěchem Horkým.

Po celý kulturní pořad občerstvení zajištěno.

V **pondělí** od 19:00 bude pro ty, kteří zůstanou v opojení taneční nálady a plní sil připravena Hodová diskotéka. Hraje **DJ Blecha** a hosté z **rádia JIH** za podpory disko klubu **EDEN Mutěnice**. www.disco-eden.cz

Přejeme Vám příjemnou zábavu !

